SAPELI s

MBMN-000094
ULTERIOR OHNE Zarge

Menge MmJ . Abmessungen Bestandteil
Name .. Gewi .
(Stiick) (mm) der Lieferung
nde - -
Lange Breite
Mobelvorschub - U 650- 950 1 Stiick 60- 90. dv 50 Tar
Torx-Schraube 4,1 x 19 mm 10 Stiick 19 4,1 Tar
Unterlegscheibe ULTER 625-925 1 Stiick 625-925 50 Zargen
Abdeckblech ULTER 1 1 Stiick Zargen
Schraube mit zylindrischem Kopf (Inbus 2 Stick | M4 6 Zargen
3 mm)
Halbrundschraube (Kreuz) 7-9 Stick | M5 6 | | || Zargen
CPL-Kante (Metalllaminat) 1 bm 600-900 25 Zargen
Einbauanleitung ULTERIOR-Beschlag 1 Stiick Zargen
Verankerung an der Wand
Wiirth - Dibel W-RD 8 x 80 5-7 Stiick 80 Zargen
Wirth - Schraube ASSY 3.0 AW20 - 5 x 5-7 Stiick 80 Zargen
80/52
Unterer Fihrungsdorn 1 Stiick Zargen
Inbus 3 mm 1 Stiick Zargen

Einbau der Metallunterlage in die Wand - es ist erforderlich, einen Spalt
von min. 10 mm unter der Tir vorzusehen. Verankerung entsprechend den
ortlichen Gegebenheiten und dem Material durchfihren, das
Befestigungssystem entsprechend wahlen, alle Befestigungsmittel
verwenden.

Die Unterlage bestimmt die Position und die Funktion der Tiir, sie muss also in der Waage sein

Befestigen der Tiir an der Montageunterlage — Zur Befestigung Schrauben

mit Halbrundkopf (M5 x 6) verwenden. Es ist notwendig, mit dem mittleren Teil des Beschlags in die
hinteren Lécher zu schieben, wo sich die Locher befinden, durch die die Schrauben geschraubt
werden. Nach der Befestigung werden die Schrauben mit dem mitgelieferten Klebeband abgedeckt,
das von der Seite in den Beschlag eingefiihrt wird.

Montage der Abdeckung auf die Unterlage
Die Metallabdeckung wird mit zwei Schrauben mit zylindrischem Kopf auf
die Metallunterlage geschraubt.

Einbau des Dorns
Der Dorn wird im Boden befestigt, so dass die Tir gefiihrt wird.




ULTERIOR MIT ZARGE

mlJ Abmessungen
Name Menge (Stiick) Gewinde (mm) Bestandteil
Linge |Breite der Lieferung

Mobelvorschub - U 950 1 Stiick 60-90 Tir| 50 Tur
Torx-Schraube 4,1 x 19 mm 10 Stiick 19 4,1 Tar
Verankerungsfu® ULTER 1 2 Stiick 85 72 Zarge
Abdeckblech ULTER 2 1 Stick Zarge
CPL-Kante 1 bm 600-900 | 25 Zarge
Torx-Schraube 4,1 x 19 mm 17 Stiick 19 4,1 Zarge
Halbrundschraube (Kreuz) 8 Stick | M5 20 Zarge
Unterer Flihrungsdorn 1 Stiick Zarge
Einbauanleitung ULTERIOR- 1 Stiick Zarge
Beschlag

Inbus 3 mm 1 Stick Zarge

Einbau der Zarge

Flihren Sie die Arbeiten gemals der Montageanleitung der Zarge durch.

Einbau des AnkerfuBes in die Zarge

Vor dem Einbau der Zarge muss der Ankerful® Ulterir 1 in das Futter des Sturzes befestigt werden.
Bestimmen Sie die Position des FuRes wie folgt: Die geschlossene Tir (iberragt die Zarge auf jeder
Seite um 10 mm. Die FiiRe werden am Anfang und am Ende platziert. Nachdem die FiiRe eingesetzt
sind, bohren Sie den Ful von der Seite mit einem 2,5-mm-Bohrer vor. Dann vergrofRern Sie das Loch
auf der anderen Seite der Bekleidung auf 6 mm. Der Ful$ muss an die Bekleidung angeschlagen
werden. Wenn Sie die FiiRe befestigt haben, bauen Sie die Zarge ein (den gesamten Umfang
ausschaumen). Vor dem Ausschdumen empfiehlt es sich, Schrauben in die FiiRe einzuschrauben.

T A TN SO T

o e N

Turbefestigung

Zur Befestigung an den AnkerfiiRen Schrauben mit Halbrundkopf (M5 x 20) verwenden, fir die
Bekleidung Schrauben 4,1 x 19 mm. Es ist notwendig, die mittleren Teile des Beschlags (in welchen
sich die Offnungen befinden) in die hinteren Lécher zu schieben, durch die die Schrauben geschraubt
werden. Nach der Befestigung werden die Schrauben mit dem mitgelieferten Klebeband abgedeckt,
das von der Seite in den Beschlag eingefiihrt wird.

Montage der Abdeckung
Mit zwei Schrauben 4,1 x
19 mm wird die
Metallabdeckung mit der
Zargenbekleidung

verschraubt.

Einbau des Dorns

Der Dorn wird im Boden befestigt, so dass die Tir gefiihrt wird.



